



**RADNA GRUPA ZA PRIPREMU I VOĐENJE
PREGOVORA O PRISTUPANJU CRNE GORE
EVROPSKOJ UNIJI ZA OBLAST PRAVNE
TEKOVINE EU KOJA SE ODNOSI NA
PREGOVARAČKO POGLAVLJE 22 -
REGIONALNA POLITIKA I KOORDINACIJA
STRUKTURNIH INSTRUMENTATA**



Crna Gora
VLADA CRNE GORE
Broj 01004-2849
Podgorica, 27. 10 2019 god.

ZAPISNIK sa III sjednice

*Radna grupa održala je III sjednicu 15. oktobra 2019. godine, s početkom u 8 časova u prostorijama Kancelarije za evropske integracije. Sjednicom je predsjedavala savjetnica glavnog pregovarača u Kancelariji za evropske integracije i šefica Radne grupe **Ivana Vujošević**.*

Sjednica je održana sa sljedećim dnevnim redom:

- 1. Usvajanje dnevnog reda i zapisnika sa prethodnog sastanka;*
- 2. Tekuće aktivnosti po pitanju ispunjavanja preporuka EK iz Izvještaja o Crnoj Gori;*
- 3. Razno.*

I USVAJANJE DNEVNOG REDA I ZAPISNIKA SA PRETHODNOG SASTANKA

Zaključci:

1. Konstatovano je usvajanje dnevnog reda;
2. Usvojen je zapisnik sa II sjednice održane 12. jula 2019. godine.

II TEKUĆE AKTIVNOSTI PO PITANJU ISPUNJAVANJA PREPORUKA EVROPSKE KOMISIJE IZ IZVJEŠTAJA O CRNOJ GORI

U odnosu na preporuke iz Izvještaja, Radna grupa je razmotrila stanje po pitanju konkretnih preporuka koje je predstavila šefica Radne grupe, kako slijedi:

- 1. Kapaciteti za planiranje nabavki i dalje trebaju biti ojačani, a sposobnosti administracije za pripremu projekata i strateško planiranje moraju biti poboljšane, kako je naglašeno prethodne godine.*

Na ispunjavanju ove preporuke se radi kontinuirano kroz rad IPA struktura, posebno u dijelu koji se odnosi na indirektno upravljanje sredstvima. Ovaj proces je dugoročan, ali se prati kroz sastanke IPA tijela i zajedničkih tijela Crne Gore i EU.

- 2. Crna Gora treba da uloži dodatne napore da unaprijedi sprovođenje pretpristupne podrške EU u indirektnom upravljanju, pogotovo kroz razvoj upravljačkog informacionog sistema.*

Ispunjavanje ove preporuke je kontinuirana aktivnost u dijelu koji se odnosi na sprovođenje pretpristupne podrške EU u indirektnom upravljanju. U dijelu koji se odnosi na uspostavljanje upravljačkog informacionog sistema već su preduzete određene aktivnosti u saradnji sa Ministarstvom finansija i Generalnim sekretarijatom Vlade. Ministarstvo finansija će u narednom periodu detaljnije informisati o statusu ove aktivnosti.

3. Crna Gora treba da nastavi sprovođenje Akcionog plana za ispunjavanje zahtjeva kohezije politike EU.

Ova preporuka se takođe sprovodi kontinuirano. Kada su u pitanju mjere iz zakonodavnog okvira, skorašnjim usvajanjem predloga zakona o javnim nabavkama i javno-privatnom partnerstvu, kao i izmjenama i dopunama Zakona o koncesijama ispunjen je dio značajan dio obaveza iz Akcionog plana. Jedina zakonodavna aktivnost vezana direktno za ovo poglavlje je priprema Zakona o Evropskim strukturnim i investicionim fondovima, čije je utvrđivanje shodno trenutno važećem PPCG-u planirano za II kvartal 2020. godine.

U dijelu koji se odnosi na institucionalni okvir, aktivnosti vezane za određivanje institucionalne strukture su u ranoj fazi, a njihovo intenziviranje se očekuje nakon što EK usvoji nove regulative kojima će definisati pravila za korišćenje ESI fondova. Dodatna odluka je neophodna u dijelu koji se odnosi na određivanje Upravljačkog tijela.

U dijelu programiranja predstoji početak aktivnosti na pripremi Sporazuma o partnerstvu i Operativnog programa.

4. Crna Gora treba da preduzme mjere tako da više naglasi međusektorsko strateško planiranje i pripremu.

Ova preporuka se takođe sprovodi kontinuirano i najviše zavisi od kapaciteta za strateško planiranje na nivou resornih ministarstava u oblastima koje spadaju u pojedine sektore Ipe II.

Zaključak: Radna grupa će nastaviti sa redovnim praćenjem aktivnosti usmjerenih na ispunjavanje preporuka Evropske komisije.

III RAZNO

Nije bilo dodatnih pitanja koja su razmatrana u okviru ove tačke.

Sjednica je zaključena u 8.30 časova.

Sastanku su prisustvovali: Ivana Vujošević, savjetnica glavnog pregovarača u Kancelariji za evropske integracije i šefica Radne grupe; Bilsana Bibić, samostalna savjetnica u Ministarstvu saobraćaja i pomorstva; Vasilije Đurović, savjetnik za međunarodne odnose i razvoj u Investiciono-razvojnog fondu Crne Gore; Pavle Radunović, samostalni savjetnik u Ministarstvu ekonomije (zamjena za Ivanu Janković, načelnicu Direkcije za upravljanje projektima finansiranim iz EU pretpristupnih fondova u Ministarstvu

ekonomije); **Draško Milić**, rukovodilac Direkcije za upravljanje pretprijetnom podrškom EU u Ministarstvu održivog razvoja i turizma; **Tanja Musterović**, načelnica Direkcije za koordinaciju i upravljanje sopstvenim sredstvima Evropske unije u Ministarstvu finansija; **Dijana Petrović**, načelnica Odsjeka za podršku i praćenje razvojnih projekata u Sekretarijatu za razvojne projekte; **Marko Lubarda**, samostalni savjetnik u Ministarstvu poljoprivrede i ruralnog razvoja; **Miodrag Račeta**, načelnik Odsjeka za evropsku teritorijalnu saradnju u Kancelariji za evropske integracije; **Biljana Krstajić**, načelnica Direkcije za programiranje i implementaciju EU fondova u Ministarstvu rada i socijalnog staranja (zamjena za **Ljiljanu Simović**, generalnu direktoricu Direktorata za evropske integracije, programiranje i implementaciju EU fondova u Ministarstvu rada i socijalnog staranja); **Milena Vujović**, samostalna savjetnica u Direkciji javnih radova i **Bojan Vujović**, načelnik Odsjeka za koordinaciju podrške EU u Kancelariji za evropske integracije.

Sjednici nijesu prisustvovali: **Admir Adrović**, savjetnik potpredsjednika Vlade za regionalni razvoj; **Savo Čavor**, član NVO Evropska razvojna grupa; **Igor Milošević**, član NVO Asocijacija za demokratski prosperitet ZID; **Farisa Kardović**, samostalna savjetnica u Ministarstvu finansija; **Ivana Maksimović**, generalna direktorica Direktorata za upravljačku strukturu u Ministarstvu finansija; **Jelena Marković**, načelnica Odjeljenja za implementaciju međunarodnih projekata u Zavodu za statistiku; **Mirza Mulešković**, službenik za upravljanje projektima u Uniji poslodavaca Crne Gore; **David Perčobić**, pomoćnik direktora Zavoda za zapošljavanje Crne Gore; **Nataša Simonović**, v.d. glavnog revizora Revizorskog tijela (najavljeno odsustvo); **Saša Šćekić**, pomoćnik generalnog sekretara Zajednice opština Crne Gore; **Marija Vukčević**, v.d. generalne direktorice Direktorata za finansiranje i ugovaranje sredstava EU pomoći u Ministarstvu finansija.

ZAPISNIK SAČINIO

Bojan Vujović

**ODOBRILA
ŠEFICA RADNE GRUPE**

Ivana Vujošević